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教育委員会定例会(９月)会議録 

 

日  時  平成２９年９月２５日(月) １６時００分～１７時３０分 

 

場  所  市役所３階３０８会議室 

 

出席委員   大津 秀明（教育長）       永田 見生（委員） 

岡部 千鶴（委員）        白水 美弥子（委員） 

      喜多村 浩司(委員) 

 

事務局   窪田 俊哉(教育部長)       野田 秀樹(市民文化部長) 

甲斐田 忠之(文化芸術担当部長)  

大久保 隆(教育部次長)      橋本 五郎(学校教育改革担当次長) 

伏貫 義樹(教育センター所長) 

川上 喜美子(学校施設課長)    渡辺 唯希(学校施設課計画主幹) 

松本 良一(教職員課長)      平田 敬一(学校教育課長)      

上野 順也(学校教育課学務主幹)  本村 政夫(学校教育課指導主幹)    

刈茅 洋子(学校保健課長)     國武 博(田主丸事務所長)  

澁田 光弘(城島事務所所長)    酒見 賢次(三潴事務所長) 

稲益 久之(体育スポーツ課長)   江頭 裕二(生涯学習推進課長)    

馬場 博文(文化財保護課長)    杉山 和敏(中央図書館長) 

八田 秀一(中央図書館主幹) 

 

 

議  案 

第４６号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての点検及

び評価の実施について 
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議案 

第４６号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての点検

及び評価の実施について 

教育長 それでは、議案の審議に入ります。 

「第４６号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行状況についての点検及び評価の実施について」、事務局から

説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４６号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

Ａ委員 

 

今後に向けての意見として、平成３０年度からに関しては、

重点事業シートを改善してはどうかということを提案させてい

ただきます。 

学識者の意見の中にも、「データの提示、予算の適切な実施、

事業評価の根拠となるものをできるだけ客観的に提示していく

ことが求められる。」「事業の目的事業内容成果目標成果等の直

接的なつながりが重要」とあります。 

平成２８年度は終了し、平成２９年度の事業は進んでいるの

で、平成３０年度に向けてのシートの改善、例えば点検及び評

価報告書であるため、目的があり事業内容があるが、そこをど

う振り返ったかの成果の欄が非常に狭く、目的・事業内容に対

し成果がこうであるから評価はこうですという具体的に横のつ

ながりとして市民の皆様に見えるようにしたほうがわかりやす

くなると思います。 

実際に、点検評価はきちんとやってあるので、是非、目的か

ら具体的内容、それからの成果がどうだったかが振り返れるよ

うなシート構成に変えられることを提案させていただきます。 

その方が、点検・評価もしやすいのではないかと思います。 

 

教育長 

 

今のご意見について、事務局で検討し、シートの変更をする際

は、事前に教育委員に例示をし、意見を反映したうえで作成し

ていくように進めてください。 

 

Ｂ委員 

 

昨年度の報告書と比較をしながら拝見したのですが、すっき

りとして読みやすくなっていると感じました。例えば、事業概

要の表に決算額を表示したところなど、昨年に比べて変わって

きていると思いました。内容も文章も読みやすくなっており、
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評価したいと思います。事前に２・３点指摘した事項について

も対応されてあり、本日の説明で納得しました。 

本日改めて、昨年度との比較をしたのですが、昨年度の分は

参考資料で行政改革の取組や教育委員会の活性化の部分があっ

たのですが、今回は外してあるようです。参考資料の部分では

ありますが、教育委員会を活性化していくことは基本中の基本

ですので、やはり資料にあったほうがいいと思います。 

 

事務局 

 

ご指摘の点につきましては、毎回、もう少し見やすくならな

いかというご意見を頂戴し、また、ページ数も増えてきており

ました。今回、第２期教育改革プランから第３期教育改革プラ

ンに変わるにあたって、構成を見直すにあたり、割愛をしたと

ころでございますが、当該資料はあったほうが良いというご意

見をいただきましたので、次年度作成する際には再度検討した

いと考えております。 

 

Ｂ委員 参考資料ではありますけど、この報告書が久留米市全体での

方向性にもなるわけですので、教育委員会は法改正で制度も変

わったからこそ掲載いただけたらと思います。 

 

教育長 

 

今の部分は、従来どおり１つの冊子の中で評価の部分と参考

資料がよいのか、別冊にしたほうよいのかも含めて事務局で協

議してもらいたいと思います。 

 

Ｃ委員 

 

前回の協議事項でいただいた資料から今回の資料と比べて、

評価のあり方が厳しくされていると感じました。事業の成果・

評価を厳しい目線でみてあり、今後の事業推進を考えるとよか

ったのではないかと思いました。 

 

教育長  他にご質問等が無いようですので早速採決に入ります。 

「第４６号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行状況についての点検及び評価の実施について」、賛成の方は挙

手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第４６号議案を原案のとおり承認い

たします。 

次に、報告事項に移ります。 
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報告事項 

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告 

（２） 平成２９年第３回久留米市議会一般質問回答要旨について 

（３） 平成２９年度全国学力・学習状況調査の結果について 

（４） 第６４回全国高等学校珠算・電卓競技大会の成績報告について 

（５） ブダペスト世界柔道選手権大会の成績報告について 

（６） 久留米市における小学校外国語教育の先行実施に当たっての基本的な 

考え方について 

（７） 平成２９年度中体連九州大会・全国大会報告 

 

今後のスケジュール 

○１０月定例会：１０月２０日 ９時～ 日吉小学校（移動教育委員会） 

○総合教育会議：１１月 ６日 ９時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

○１１月定例会：１１月２０日１０時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

 

教育長 

 

これで全ての審議が終了しました。以上をもちまして、久留

米市教育委員会９月定例会を終了いたします。 

 


